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Αγαπητοί συνεργάτες, 

Σε συνέχεια της απόφασης της Τεχνικής Γραμματείας και της Επιτροπής 

Παρακολούθησης του προγράμματος URBACT II για τη διάχυση των εργασιών 

του προγράμματος, διοργανώνεται και φέτος το Ετήσιο Συνέδριο «Πόλεις του 

αύριο – Λήψη άμεσης δράσης», το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 3 και 4 

Δεκεμβρίου 2012 στην Κοπεγχάγη και αποτελεί ευκαιρία για ανταλλαγή 
απόψεων με τις πόλεις και τους ειδικούς του URBACT. 

Στο συνέδριο θα συζητηθούν οι προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι ευρωπαϊκές 

πόλεις και θα εξεταστούν λύσεις με επαγγελματίες του τομέα αστικής ανάπτυξης, 

διαμορφωτές πολιτικών και ειδικούς από όλη την Ε.Ε. 

 

Το Ετήσιο Συνέδριο του URBACT βασίζεται στην έκθεση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 

«Πόλεις του αύριο – Προκλήσεις, οράματα, η πορεία προς τα εμπρός» 

(Οκτώβριος 2011), η οποία επισημαίνει πολλές από τις μεγάλες προκλήσεις που 

προσπαθούν να αντιμετωπίσουν εκατοντάδες πόλεις στο πλαίσιο των έργων 

URBACT, μέσω της βιώσιμης αστικής ανάπτυξης. 

 

Χρησιμοποιώντας την εμπειρία από το URBACT και πιο συγκεκριμένα από τα 

συμπεράσματα και τις γνώσεις που προκύπτουν από τα έργα, αλλά και από άλλα 
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προγράμματα Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας, θα συζητηθεί πώς μπορούν οι 

πόλεις να αντιμετωπίσουν σημαντικά διατομεακά ζητήματα όπως αυτά της 

απασχόλησης, καινοτομίας, ενεργειακής αποδοτικότητας και άλλα. Οι συζητήσεις 

θα διεξαχθούν υπό τη μορφή εργαστηρίων με διαδραστικό τρόπο και ρυθμό και τις 

δύο ημέρες και θα εναλλάσσονται με συνεδριάσεις της ολομέλειας και 

παρακολουθήσεις. 

 

Σε αυτό το συνέδριο μπορούν να συμμετάσχουν επαγγελματίες και διαμορφωτές 

πολιτικών που ασχολούνται με την αστική ανάπτυξη σε τοπικό, περιφερειακό, 

εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο, εταίροι και ειδικοί των έργων URBACT, άλλες 

πόλεις, εθνικές αρχές, ευρωπαϊκά ιδρύματα, καθώς και ερευνητικά ιδρύματα και 

αρχές διαχείρισης λειτουργικών προγραμμάτων! 

 

Στον ιστότοπο του συνεδρίου, θα βρείτε το αναλυτικό πρόγραμμα, τα 

βασικά θέματα και σημεία συζήτησης, πληροφορίες για τους ομιλητές, 

πληροφορίες για την οργάνωση του ταξιδιού σας και χρήσιμες 

πληροφορίες για την πόλη της Κοπεγχάγης.  

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα: 

 http://www.conference2012.urbact.eu/ και μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε με 

τη συνάδελφο κα Ματθίλδη Κωνσταντοπούλου: τηλ. 210 3726 031 και 
mkonstantopoulou@mnec.gr 

Με εκτίμηση, 

Ιωάννης Φίρμπας  

Προϊστάμενος  ΕΥΣΣΑΑΠ  
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